

COMMUNIQUE DE PRESSE

Qualité des actifs et solidité du bilan de BNP Paribas attestées par les résultats de l'AQR et des Stress Tests

La Banque Centrale Européenne (BCE) a publié le 26 octobre 2014 les résultats de son évaluation de la qualité des actifs des 130 banques les plus importantes de la zone euro. L'étude comprenait une revue détaillée des actifs des banques (« Asset Quality Review - AQR ») ainsi que des tests de résistance (« stress tests ») menés conjointement avec l'Autorité Bancaire Européenne (ABE).

L'impact global des ajustements de l'AQR sur le ratio de CET1 du Groupe BNP Paribas est mineur : 15 pb. Il est déjà compris à hauteur de 8 pb dans le ratio de CET1 publié au 30 juin 2014.

Les résultats des tests de résistance montrent par ailleurs la capacité du Groupe BNP Paribas à résister à un scénario de stress majeur, basé sur des hypothèses extrêmement sévères d'évolutions des conditions économiques et de marché.

Les résultats de l'étude très complète menée par la BCE et l'ABE confirment ainsi la solidité du bilan du Groupe, la qualité de ses actifs et la rigueur de sa politique de risque.

Le Groupe communiquera le 31 octobre, dans le cadre de la publication de ses résultats au troisième trimestre 2014, le détail de la prise en compte des résultats de l'AQR dans le calcul du CFT1

A propos de BNP Paribas

BNP Paribas a une présence dans 75 pays avec plus de 180 000 collaborateurs, dont près de 140 000 en Europe. Le groupe détient des positions clés dans ses trois grands domaines d'activité : Retail Banking, Investment Solutions et Corporate & Investment Banking. En Europe, le Groupe a quatre marchés domestiques (la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg) et BNP Paribas Personal Finance est numéro un du crédit aux particuliers. BNP Paribas développe également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l'Est et a un réseau important dans l'Ouest des Etats-Unis. Dans ses activités Corporate & Investment Banking et Investment Solutions, BNP Paribas bénéficie d'un leadership en Europe, d'une forte présence dans les Amériques, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique.

Contacts presse:

Carine Lauru 01 42 98 13 36 carine.lauru@bnpparibas.com Julia Boyce 01 43 16 82 04 julia.boyce@bnpparibas.com Pascal Hénisse 01 40 14 65 14 pascal.henisse@bnpparibas.com



